
TJ Sokol Postupice „B“ - TJ Sokol Popovice „B“  

neděle 8.4.2018 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

4:2  (3:0)  

Tak nám začala jarní část sezóny, a to hned derby s Popovicemi, které jsou beznadějně poslední. 

Jenomže jak se říká, derby nemá nikdy favorita. Byl to první zápas po zimní pauze a na souhře to bylo 

znát. Hra byla neurovnaná a terén taky nebyl nejlepší. Od začátku zápasu jsme měli otěže zápasu 

v rukou a soupeře jsme do ničeho nepouštěli. Byli jsme více na míči, ale finální fáze se nám nedařila. 

Až naše nová posila se prosadila, a to když se Filip Hejný dostal k balonu na hranici velkého vápna a 

umístěnou střelou po zemi, k tyči, nás dostal do vedení 1:0. Poté se přeskupila levá strana a to tak, že 

se Jan Zahradníček zasunul do zálohy a posila z „A“ mužstva Fürbacher Jakub se posunul na hrot 

útoku. Byla to dobrá volba. Již v 22. minutě se prosadil proti hostům a zvýšil na 2:0. Svou rychlostí se 

prosazoval proti hostující obraně a dělal jim velké problémy. V 33. minutě si narazil s Janem 

Zahradníčkem, utekl obraně a zvýšil na 3:0. V prvním poločase nás hosté v podstatě neohrozili. Do 

druhého poločasu jsme nastoupili s tím, že se nemůže nic stát. Hosté nám mezi tím v úvodu druhého 

poločasu dali branku a snížili na 3:1. Byla to jejich první střela na bránu. Největší smolař byl asi Petr 

Jíša, který neproměnil tři obrovské šance a mohl navýšit naše vedení. Další šance zahazovali i ostatní 

hráči. Bohužel hosté se opět trefili a svou druhou střelou v zápase na bránu, snížili na 3:2. Naštěstí 

v 80. minutě jsme zahrávali roh a po jemné teči, Jana Zahradníčka si hosté vstřelili vlastní branku a 

tím pádem nás dostali do vedení 4:2. Na skóre se již do konce zápasu nic nezměnilo. Hra byla 

neurovnaná z obou stran. Byl to typický prales. V neděli jedeme do Chotýšan ,tak nás přijďte 

povzbudit. 

Branky domácí: Fürbacher Jakub 2, Zahradníček Jan 1, Hejný Filip 1 

Branky hosté: Vrtiška Tomáš 1, Vilímek Petr 1  

Utkání řídil: Rozhodčí Rezek Milan, asistenti Jurníček Pavel (N), Schneider Richard (N) 

Sestava domácích: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Vender Miroslav - Jíša 
Petr, Konšel Zdeněk (K), Vesecký Aleš, Fürbacher Jakub - Zahradníček Jan, 
Janů Zdeněk - na střídání Mikš David, Zvíhal Jan, Gruber Tomáš, Hejný Filip, 
Kotík Ondřej - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů Zdeněk 

Sestava hostí: Vosátka Milan - Dvořák Miloš, Jan Mareš, Páv Martin, Slabý Pavel - Škvor Radek, 
Vilímek Petr (K), Ammer Lukáš, Wittner Marek - Žák Martin, Vrtiška Tomáš - na 
střídání Schneider Richard, Starec David - vedoucí mužstva (trenér) Vosátka Milan 

Počet diváků: 52 

 


